



投资黄金交易 稳健财富增长

北京黄金交易中心洛阳分公司

财富增长新舞台



一周股评

年线若收绿 反弹希望仍在

□记者 宋锋辉

在A股20多年的历史中,沪指年线从来没有出现过三连阴。今年,尤其是下半年,股指一直震荡下行,跌幅越来越大,就在大家以为沪指将史无前例的出现三连阴时,沪指于1949点附近展开绝地反击。至上周五,沪指年线跌幅收窄至2.10%。此时,沪指却高位震荡,并有回落之势。

年线究竟收红还是收绿,悬念由此产生。

现在,摆在A股面前的形势很微妙。从指数涨跌幅上来看,本周沪指只要稍稍努力,就可以摆脱三连阴的尴尬。但实际情况却很复杂。

好的方面是:近期宏观经济数据小幅回升,有利于股市“阴转晴”;近期各项政策很给力;证监会下属的投资者保护局明确表示,QFII正在抄底A股,同时资料显示,近期产业资本增持现象明显增加,联系此前众多上市公司主动延长原始股锁定期限的行为,均有利于缓解A股长期以来的套现压力,这些都给A股吃了颗“定心丸”。

但是,美中不足的是:沪指12月初以来的强力反弹,涨幅近10%,既积累了一定的获利盘,又到了一个重要的压力位,上周股指一直高位震荡,上周五又迅速回



绘制 莉莎

落,表明了大盘调整的迹象;上周多家公司公布了再融资方案,12月又是A股解禁高峰期,解禁压力和融资压力,始终羁绊着A股前进的脚步;大宗交易方面,本轮反弹的“领头羊”金融股频遭抛弃,如工商银行18日一笔高达2.42亿元的交易,被市场解读为QFII在抄底的同时趁反弹出逃。这些因素无疑给投资者泼了一头凉水。

在这个国内略显平静的周末里,外国股市传来不和谐的声音,因解决财政悬崖“B计划”突然被取消,欧美股市上周五大跌,美国三大股指跌幅均超过0.9%。

因此,短期内对沪指来说,2%以上的涨幅,的确是一个有难度的任务。不过,在反弹行情基本确立,经济、政策给力的背景下,相信A股是不会让投资者失望的。

市担保行业 举行迎新年联谊会

□记者 宋锋辉

为认真贯彻十八大精神,切实做好明年的投资担保工作,12月21日,由洛阳市信用担保行业协会(以下简称协会)主办、广融投资担保有限公司协办的我市担保行业迎新年联谊会在洛阳航空城商务酒店举行。

协会相关负责人表示,今年虽然是协会成立的第一年,但在市工信局的正确领导下,在各县(市、区)工信局和各会员单位的支持下,做了大量的卓有成效的工作。协会在协助政府做好行业规范整顿工作的同时,深入基层调研,并充分发挥自身优势,组织了形式多样的业务培训。据悉,今年近千名担保行业从业人员参加了协会组织的高峰论坛等多种形式的培训,有效的提升了从业人员的整体素质与水平。协会的工作得到会员单位的一致好评。

据介绍,协会利用现代化的宣传载体开通行业网站,为协会和会员单位之间架起了一个快捷、开放、多方位交流与展示的平台和窗口。各会员单位一致表示将依托这个平台,充分发挥各担保公司的作用,从正面对担

保机构进行宣传,重树担保机构的良好形象,为缓解中小企业贷款难、担保难、融资难做出积极的贡献。

明年是贯彻落实党的十八大精神的关键年,协会相关负责人表示,协会将认真贯彻落实十八大精神和中央经济工作会议精神,围绕党和政府的中心工作,协助政府主管部门加强行业监管,确保会员单位依法合规经营,继续大力开展业务培训,促进从业人员素质不断提高,并采取请进来走出去的办法,学习先进经验,促进我市担保行业再上一个新台阶。

市、县(市、区)工业和信息化局和协会相关负责人,以及金财投资担保有限公司、鑫融基投资担保有限公司、广融投资担保有限公司、浩亚达投资担保有限公司等会员单位代表参加了联谊活动。

CCSC 中原证券
专业 创造财富
投资 改变生活
客服电话: 63121666
63927967

中原证券投顾视点

本周走势关键 关注有高送转可能的个股

目前沪指年线已经两连阴,如果今年年线再收阴,不仅在中国证券史上前所未见,即使在世界证券史上也很少见,所以本周走势十分关键。

从经济基本面上看,宏观经济短周期内企稳明显,利好股市。从政策面来讲,李克强关于城镇化的表述,点燃了市场对城镇化相关概念股的炒作;郭树清表示,通过发债、新三板、专项检查及放宽海外上市等多种方式分流IPO压力,政策面依然利好不断。

我们担心的依然是资金面。年末机构资金结算,部分资金会离开股市,此外11月份和12月份,限售股解禁压力达到高峰,这都给A股市场资金面带来一定压力。

但是,根据证监会投资者保护局披露的数据,今年8月以来,QFII账户的建仓速度明显加快,针对沪深300成分股中沪市股票,10月QFII单月净买入额是今年前7个月净买入总额的40倍多,据此,我们猜测大量QFII已入市抄底。我们认为,后市增量资金的入市情况,直接决定了后市反弹的高度。

技术上,沪指中期趋势线20日均线保持良好的多头走势,在短震调整调整后有望继续维持反弹走势。

综上所述,我们对后市保持较乐观的态度。

大盘自1949点反弹以来,银行、券商、地产、基建均积累了较大的涨幅,市场也存在震荡蓄势

的需求,而中小市值个股出现补涨的概率减小,上市公司年报披露就成为一条主线,高送转、业绩超预期等概念成了首当其冲的标的。

从近3年年报高送转股票的特征分析,在2012年中报以及之前已经实施了高送转的股票在2012年年报期间再次送转的概率严重减小。所以,大多数在2012年上市的新股,业绩较好且没有送转的股票,年报期间送转的可能性较大,投资者可以对此重点关注。

上述观点仅供投资者参考。市场有风险,投资需谨慎。

(中原证券投资顾问吕鹏瑜,执业证书编号:S0730612050006)

(记者 宋锋辉 整理)

上周金价

宝玺黄金

投资金条售价:341.00元/克

工艺金条售价:351.00元/克

黄金回购价:按照Au9999实时金价

国际金价上周五16点报
1646.94美元/盎司

宝玺黄金销售有限公司协办

BAOXI GOLD

客服电话: 60680008 4000877369
即时行情: www.baoxi9999.com

简评

上周国际现货黄金开盘1697.60美元,最高上试1703.10美元,最低下探1635.20美元。周K线呈现一根中阴线。从消息面看,主要受美国“财政悬崖”谈判遇阻的影响,现货黄金大幅下跌,加之美国经济数据持续显现改善迹象,市场对宽松政策的预期降温,金价盘中最低下探至近4个月的低位,周五虽收复部分失地,但全周跌幅超2%,为6月以来最差单周表现。

以心相交 成其久远

我们将不懈努力为您实现长期稳健的财富增长

客户服务: 4008895533 网址: www.ccb.com

